

SVETOVÝ KONGRES SLOVÁKOV



SLOVAK WORLD CONGRESS
CONGRÉS MONDIAL DES SLOVAQUES
WELTKONGRESS DER SLOWAKEN
CONGRESSO MONDIALE DEGLI SLOVACO
CONGRESSO MUNDIAL ESLOVACO

1243 Islington Avenue. Suite 805.

Toronto. Ontario. Canada M8X1Y9

Kancelária politickej komisie Tel: (416) 234-8756

Office of the Political Committee Fax: (416) 234-9162

Jerry Jaroslav Krúpa:

PREJAV NA OSLOVE SLOVENSKEJ ŠTÁTNOSTI, 15. marca 1992, V NEW YORKU. Oslava organizovaná 1.zborom Slovenskej ligy v Amerike.

DRAHÍ BRATIA A SESTRY!

DRAHÍ SPOLUBOJOVNÍCI ZA NEZÁVISLE SLOVENSKO!

STALO SA VRAJ IBA PRED NEDÁVNOM, ŽE VŠEMOHÚCI PÁN BOH ZVOLAL DO SVOJHO KOZMICKÉHO LABORATÓRIA, KTORÉ MY, V SLOVENČINE, POSVÄTENEJ SS. CYRILOM A METODOM, NAZÝVAME PLANÉTA ZEM, PREDSTAVITELOV VŠETKÝCH NÁRODOV SVETA. ZASADOL SI DÔSTOJNE ZA JEHO NEBESKÝ STÔL, NA KTOROM MAL VÝUČNÉ LISTINY SLOBODY A NEZÁVISLOSTI PRE KAŽDÝ NÁROD. PO PEKNOM PRIVÍTANÍ VSTAL A POVEDAL: -A TERAZ, MOJE DRAHÉ DIETKY - NÁRODY, PRETOŽE STE VŠETKY, MALÉ ČI VEĽKÉ, ROVNOCENNÉ A MNE ROVNAKO MILÉ, POĎTE SI VZIAŤ VÝUČNÉ LISTY SLOBODY A NEZÁVISLOSTI.

ANI TO DOBRE NEDOPOVEDAL, UŽ SA TAM VŠETCI PRETEKALI, JEDEN CEZ DRUHÉHO, LAKŤAMI ŠŤUCHALI, I NOSY SI NIEKTORÍ DOKRVAVILI. LEN ABY UŽ MALI SVOJU SLOBODU A NEZÁVISLOSŤ.

A KEĎ UŽ VŠETCI DOSTALI, ZA ČÍM TOLKO TÚŽILI, PÁN BOH IŠIEL ZA NIMI ZATVORIŤ BRANÚ NEBESKÚ. AKO TAK BRANÚ ZATVÁRA VIDÍ TAM STÁŤ AKÉHOSI USTRAŠENÉHO ČLOVIEČIKA ŽMOLKAŤ KLOBÚČIK V RUKÁCH, AKO TO LEN SLOVÁCI VŽDY VEDELI RAZ PRED BUDAPEŠŤOU, RAZ PRED PRAHOU. I PÝTA SA HO: - A KTO SI TY? - PROSÍM ICH, PÁNBOŽKO, JA SOM JANKO. - JANKO, A ČÍ SI? - JA SOM, HEN TOŤ, OD SLOVÁKOV. -A ČOŽE, KLOBÚČIK MÁŠ EŠTE PRÁZDNY, ČO TY NEHCIEŠ SLOBODU PRE SVOJ

NÁROD? AHA, POSLEDNÝ VÝUČNÝ LIST TAM NA STOLE PRE TEBA LEŽÍ. -
ALE, ALE PANE BOŽE MÔJ, JA BY SOM TU SLOBODU AJ CHCEL...

ALE KEBY MI JU NIEKTO DONIESOL...

Podľa posledných správ, bojazlivý Janko ešte stále stojí pred bránou. Je to smiešne, ale viac tragické, že slovenský národ má na vedúcich miestach ľudí, ktorí sa boja vlastnej slobody a niektorí sú priamo v službách cudzích, anti-slovenských slovakožrútov.

DRAHÍ BRATIA A SESTRY, PREDSTAVITELIA ČECHOSLOVAKIZMU, TO JEST ČESKÉHO IMPERIALIZMU, ALE AJ NIEKTORÍ NAŠI ĽUDIA, NEDOMYSLENE NAHOVÁRAJÚ NÁRODU SLOVENSKÉMU, ŽE JE UŽ SLOBODNÝ. ČESI SÚ SLOBODNÍ, TI MAJÚ V RUKÁCH AŽ DVE REPUBLIKY: ČESKÚ A TZV. ČESKOSLOVENSKÚ.

SLOVENSKO NIE JE SLOBODNÉ. JE STÁLE ČESKOU KOLÓNIU. ČESI MALI IBA JEDNÉHO NEPRIATELA: KOMUNIZMUS.

SLOVÁCI MAJÚ DVOCH NEPRIATELOV: KOMUNIZMUS A ČESKÝ IMPERIALIZMUS.

AŽ SA SLOVÁCI ZBAVIA ČESKÝCH IMPERIALISTOV A ICH PLATENÝCH SLOVENSKÝCH SLUŽOBNÍKOV, KEĎ SLOVENSKO BUDE NEZÁVISLOU KRAJINOU, A KEĎ MY AMERICKÍ SLOVÁCI SA BUDEME RADOVAŤ Z POHLADU NA SLOVENSKU ZÁSTAVU NA STOŽIARI PRI BUDOVE OSN, A VO WASHINGTONE BUDE SLOVENSKA AMBASÁDA, KDE NORMÁLNY, SLOBODNÝ SLOVÁK BUDE VÍTANÝ OTVORENÝM NÁRUČÍM, VTEĎ VŠETCI BUDEME HOVORIŤ, ANO, SLOVENSKO JE SLOBODNÉ.

ČOSI DVADSAŤ ULÍC JUŽNE OD TOHTO SLOVENSKÉHO KOSTOLA STOJÍ BUDOVA ORGANIZÁCIE SPOJENÝCH NÁRODOV. AKÁ ORGANIZÁCIA NÁRODOV, KEĎ TAM NIE JE PÄŤ A POL MILIÓNOVÉ SLOVENSKO. ALE ZATO JE TAM DVADSAŤOSEM TISÍCOVÉ SAN MARINO A LICHTENŠTAJNSKO. ROZDIEL JE V TOM, ŽE TÍTO MALIČKÍ SI RIADIA SVOJ OSUD A SLOVENSKU EŠTE STÁLE HANEKNE DIKTUJÚ OSUD ČESKÍ IMPERIALISTI A ICH BRATISLAVSKÍ AGENTI. DO ANÁLOV OSN NEPRIATELIA SLOVENSKÉHO NÁRODA ZAREGISTROVALI DVE ETNICKÉ SKUPINY TZV. ČESKOSLOVENSKA: CIGÁNOV A SLOVÁKOV. TYPICKY, NA SVETE DNES UŽ IBA TÍTO DVAJA NEMAJÚ VLASTNÝ SUVERÉNNY ŠTÁT. DOTERAZ SA OSLOBODILO NA TOMTO SVETE 175 NÁRODOV! ŽE BY SA 175 SUVERÉNNYCH NÁRODOV MÝLILO A ČECHOSLOVAKISTI MALI PRAVDU?

GIGANTICKÝ PODVOD ČESKÝCH POLITIKOV - POTLAČENIE EXISTENCIE SLOVENSKEHO NÁRODA, HOČI S NÍM ČESI PODPÍSAJI DVE DOHODY DO ROKU 1918 - ZAČAL MASARYK SVOJOU NÔTOU AMERICKÉMU KONGRESU. TAKMER DOSLOVA, JEDNOU RUKOU PODPISOVAL SO SLOVÁKMI PITTSBURGHSKÚ DOHODU A DRUHOU PÍSAJ KONGRESU: "SLOVAKS ARE HUNGARIAN CZECHS".

A keď Slovensko zdvihlo svoju hlavu v samostatnej Slovenskej republike, žiak Masaryka Beneš, ktorý zbabelo utiekol z republiky, namiesto aby sa hrdinsky postavil proti Hitlerovskému Nemecku, v decembri 1943 podpísal zmluvu o priateľstve a spolupráci s najväčším masovým vrahom aký kedy kráčal po tejto planéte - Stalinom. Neobrátil sa o pomoc na západne demokracie, hodil sa radšej k nohám tyrana, lebo ten mu slúbil, že bez volieb a bez referenda dodá Červená armáda pokorené Slovensko do rúk českých imperialistov. To sú tí českí demokrati, na ktorých sa mnohí Česi tolko hrdia.

To ešte nebolo dost'. V ROKU 1946, ČESKÁ NACIONÁLNE SOCIALISTICKÁ PARTEI, ASI JEDNA Z TÝCH 39. ČESKÝCH NACISTICKÝCH, FAŠISTICKÝCH A ANTISEMITSKÝCH ORGANIZÁCIÍ Z PROTEKTORÁTU, PRE "DEMOKRATA" A "VEDCA" BENEŠA VYPRACOVALA „MEMORANDUM O SLOVENSKU“. BRATIA A SESTRY, KTORÍ STE HO ČÍTALI, VIETE, ŽE JE TO VEDECKÁ METÓDA NA ZNIČENIE SLOVENSKEHO NÁRODA.

TENTO NEUVERITEĽNE RASISTICKÝ NÁVOD HOVORÍ OKREM INÉHO: "... JEST NUTNO CELOU SLOVENSKOU OTÁZKU ZLIKVIDOVAT DEFINITÍVNE...".

TENTO ČESKÝ NÁVOD NA "DEFINITÍVNE ZLIKVIDOVÁNÍ" SLOVÁKOV SA TAK VELMI PODOBÁ NÁVODU HITLERA NA DEFINITÍVNE ZLIKVIDOVANIE ŽIDOV. JE TO NÁVOD NA SLOVENSKÝ HOLOKAUST.

MOJI DRAHÍ, AK MÁ SLOVENSKÝ NÁROD TAKÝCHTO "BRATOV", VTEDY NEPOTREBUJE ŽIADNYCH NEPRIATELOV.

DOVOLTE MI EŠTE CITOVAŤ Z DVOCH LISTOV. TIETO CITÁTY DOKUMENTUJÚ DNEŠNÝ ČESKÝ, RASISTICKÝ, ÜBERMENSCH POSTOJ K SLOVÁKOM: "To nás moc teší, že stupid Slováč je ve světě úplný hovno. Czech, to zná celý svět, ale primitivní Slováč neexistuje. Z čeho jste vůbec vznikli? Z Cigánov, Rumunov, Turkov a Maďarov. NIC ČISTÝHO NEJSTE STEJNĚ... Slovakia nebude samostatný stát...".

A z listu jednej Pražáčky aspoň jednu vetu: „...víš, my tetkom máme problémy se Slováky“. ÚBOHÍ ČESKÍ RASISTI! ONI MAJÚ PROBLÉM S POTKANMI, SO ŠVÁBAMI, S MUCHAMI A TAKY SE SLOVÁKY!

To aby sme tých chudákov českých imperialistov a čistých rasistov my, nečistí Slováci odprosili. Odprosili za to, že nám dobrotivý Pán Boh doprial existovať v našej slovenskej vlasti už za tisíc päťsto rokov.

MOŽNO RAZ TÝCHTO ČISTÝCH ČESKÝCH SUPERMENOV AJ PÁN BOH ODPROSÍ ZA TO, ŽE JESTVUJE!?

Ja však dúfam, že to bude naopak. Ak Česi znova nadobudnú aspoň trošku duchovnosti a kresťanskej, európskej civilizácie.

Česká falošná propaganda pritom stále nám nahovára, že oni sú naši bratia. Praha má v rukách monopol štátnej moci i informačných médií.

PODĽA NAŠEJ SLOVENSKEJ, TRADIČNE KRESŤANSKEJ MORÁLKY, SKUTOČNÝ BRAT SA TEŠÍ Z KAŽDÉHO ÚSPECHU SVOJHO BRATA A KDE MÔŽE TAM HO POZDVIHUJE, OCHRAŇUJE A OBRAŇUJE. TEŠÍ SA Z JEHO SLOBODY, A AK JU STRATÍ, BOJUJE S NÍM, POKIAĽ SA JEHO SLOBODA NENAVRÁTI. SKUTOČNÝ BRAT BRATA NEOKRÁDA, NEUTLÁČA, NEOBERÁ HO O JEHO MEDZINÁRODNÚ IDENTITU. SKUTOČNÝ BRAT NA BRATA NEŠPINÍ V MEDZINÁRODNÝCH INFORMAČNÝCH MÉDIÁCH, NENAZÝVA A NEOBVIŇUJE HO KOLEKTÍVNE Z FAŠIZMU, NACIZMU, ANTISEMITIZMU, KOMUNIZMU, Z ČERTA-DIABLIZMU, SKUTOČNÝ BRAT NEOHLUPUJE FALOŠNOU PROPAGANDOU, NEODLUDŠTUJE, A NEDÉMONIZUJE HO NA MEDZINÁRODNEJ ÚROVNI.

TOTO VŠETKO ROBIA NAŠI BRATIA ČESKÍ IMPERIALISTI ZA JEDNÝM CIELOM: ABY, PODĽA MEMORANDA, IZOLOVALI SLOVÁKOV OD SVETA, ABY IM NAOČKOVALI VEČNÝ KOMPLEX VINY A MENEJCENNOSTI. ABY SA TAK OHLÚPNUTÍ NEODVÁŽILI HLÁSIŤ SA K SVOJMU NÁRODNÉMU SAMOSTATNÉMU ŽIVOTU. TÍTO, TZV. BRATIA SÚ ODPORNE NÍZKI, SLIZKÍ MEDZINÁRODNÍ POLITICKÍ PODVODNÍCI!

Ak naša čistá túžba po slobode a nezávislosti je fašizmus, tak generál George Washington je tiež fašista!

MY, SLOBODNÍ, ZAHRANIČNÍ SLOVÁCI A SLOVENKY MAME TIEŽ SVOJE SKÚSENOSTI S ČESKÝMI AMBASÁDAMI. PRE NORMÁLNEHO SLOVÁKA TIETO MIESTA BOLI VŽDY NEPRIATELSKÝM ÚZEMÍM. OD ROKU 1918 BOLI V NICH NASADENÍ AGENTI ČESKÉHO IMPERIALIZMU. Z NICH VYCHÁDZAJÚ INTRIGY A PLÁNY A AGENTI, KTORÍ MAJÚ ZA ÚLOHU ZNIČIŤ SUVERÉNNE SLOVENSKE ORGANIZÁCIE A SAMOSTATNE MYSLENIE SLOVÁKOV.

MY, AMERICKÍ SLOVÁCI SME VEĽMI HRDÍ NA NAŠE VYŠE STOROČNÉ, DLHÉ, DEMOKRATICKÉ TRADÍCIE, KTORÉ SA NESÚ V DUCHU AMERICKEJ DEKLARÁCIE NEZÁVISLOSTI A AMERICKEJ DEMOKRATICKEJ ÚSTAVY. TIETO TRADÍCIE A AMERICKÉ

IDEÁLY SLOBODY SME SA VŽDY SNAŽILI ODOVZDAŤ SLOVÁKOM NA SLOVENSKU, POVBUDIŤ ICH DO BOJA ZA SVOJE PRÁVA A SLOBODU. TOTO ČESKÍ GÖBELSOVCI DOBRE VEDIA. PRETO, ŽE ZAHRANIČNÍ A DOMÁCI SLOVÁCI SA DOMÁHAJÚ NEZÁVISLÉHO SLOVENSKA, ČESKÍ IMPERIALISTI ZVYŠUJÚ JED SVOJEJ PROPAGANDY, ÚTOČIA NA NÁS POLITICKÝMI NADÁVKAMI PO CELOM SVETE, PO VŠETKÝCH HLAVNÝCH MESTÁCH INTRIGUJÚ.

MY SLOVÁCI VŠAK NEPOTREBUJEME ROBIŤ ŽIADNU PROPAGANDU, NÁM STAČÍ HOVORIŤ SVETU (ALE VO VŠETKÝCH REČIACH) PRAVDU.

DRAHÉ SESTRY A BRATIA, ZIŠLO SA NÁS TU PEKNÝ POČET. DOVOLTE, ABY SOM SA VÁS OPÝTAL NIEKOLKO OTÁZOK. VAŠE ODPOVEDE BUDÚ NAJLEPŠÍM PROTIARGUMENTOM PROPAGANDE ANTI-SLOVAKIZMU.

Bratia a sestry,

1. Kolkí z vás sa považujú za komunistov? Prosím zdvihnite ruku.

NIKTO NEZDVIHOL RUKU

2. Kolkí z vás sa považujú za antisemitov?

NIKTO

3. Kolkí z vás sa považujú za nazistov, alebo fašistov?

NIKTO

4. Kolkí z vás milujú slobodu a demokraciu a rešpektujú americkú ústavu?

VŠETCI

5. Kolkí z vás sú za samostatnú, suverénnu, demokratickú Slovenskú republiku?

VŠETCI

Ďakujem. I see that we Slovaks are INHERENTLY democratic, freedom loving people.

Toto je presvedčivé hlasovanie, ba verejné vyznanie za slobodu a demokraciu a samostatnosť Slovenska.

KEĎ SOM BOL V SEPTEMBRI NA SLOVENSKU, TAM SOM TIEŽ MÁRNE HLADAL FAŠISTOV, ANTISEMITOV A NAŠIEL SOM TAM MÁLO KOMUNISTOV. ODKIAL POTOM BERÚ INFORMÁCIE ČESKÍ PROPAGANDISTI?

JA VÁM POVIEM ODKIAL ICH BERÚ. VYRÁBAJÚ ICH V STALINSKEJ, GÖBELSOVSKEJ, BENEŠOVSKÉJ DIELNI. ODTIAL ICH BERÚ.

Uvážme len, bratia a sestry, že Slovensko má dnes ďaleko horšie postavenie, je menej suverénne, ako bolo Česko v "Bohmen und Mahren", v Protektoráte. V Protektoráte Česi aj Moravania mali svoju identitu. Slováci v "Československu" ani v Česko-Slovensku ju nemajú, sú Česi.

V Protektoráte sa "bratia" vyžívali vo svojich 39. fašistických, nacistických a antisemitských stranách a organizáciách!

Pritom títo necivilizovanci, keď Slováčok žiada rovnoprávnosť a slobodu, nazvú ho "fašista". Je to typický český zastráňovací trik.

Pred rokmi v Rade slovanského dedičstva v New Yorku, kde som účinkoval v Umeleckej komisii, jedna Češka (a jediná) dostala za úlohu rozvešať maľby vo výstavnej hale Ukrajinského inštitútu, kde sa výstavy každoročne konajú. Každá národnosť mala priniesť určené množstvo obrazov. Ja som sústredil diela slovenských umelcov. Bola tam aj jedna známa Benkova maľba. Tie obrazy, ktoré Umelecká komisia prijala, Češka mala vyvesiť.

Po koncerte, výstava sa otvorila. Slováci a ostatní návštevníci márne hľadali podľa natlačeného programu slovenské obrazy! Každý obraz bol očíslovaný, s menom umelca a jeho/jej národnosťou.

Išiel som za Českou: -Kde sú prosím vás slovenské maľby? Odpovedala: -Já tady zastupuju i Slováky a já rozhodla, že slovenský vobrazy nejsou na umělecké úrovni, tak jsme je nevyvesili. A víte, já Slováky miluju.

Keď som jej vysvetlil, že ona nikoho iného nereprezentuje okrem jej českej etnickej skupiny, a RSD je demokratická organizácia, kde sa každý reprezentuje sám, a USA je slobodná krajina, toto nie je "Československo", a neopovážte si dovoliť niečo takéto nikdy viac, ako ináč, vybuchla: -Vy jste fašista!

Predseda, seriózný Slovinec jej tiež vyčistil žalúdok. Odvtedy ju v RSD nikto nevidel.

Tam, kde sa pracuje, o Čechov je vždy núdza. Ktosi zohnal, po jej odchode akéhosi Čecha. Aj ten sa choval imperialisticky. Vraj ak on nemôže reprezentovať taky Slováky, on tam nebude. Nie, nemôže, tu sa reprezentuje každý sám, tu je demokracia, povedali mu Rusi, Ukrajinci, Slovinci, Srbi, Bielorusi, atď. Viac sa tam neukázal! S týmito necivilizovanými, antidemokratickými Čechmi sa do "Európy" nedá ísť. Nezaslúžia si ani pohľad slušného človeka.

TAK TEDA, TAKÍ SME MY SLOVÁCI FAŠISTI, BOJOVNÍCI ZA SLOBODU, AKO BOLI AJ Jefferson, Madison, Lincoln.

Českí hlásatelia nenávisť, títo medzinárodní politickí podvodníci a tí na Slovensku, ktorí sa pred nimi plazia ako hadi po bruchu, a tí, ktorí predali svoje prvorodenstvo za misu šošovice, a nedbali by títo nemorálni predat' vlastnú matku, len ak im cudzí leje do válova, títo pravdu hovoriť nebudú.

TÍTO ZLODUCHOVIA NEPOVEDIA SVETU, ŽE ČESI NIE SÚ DUCHOVNE SCHOPNÍ DODRŽAŤ ANI JEDNU DOHODU A SLUB ZA CELÝCH SEDEMDESIAT ROKOV. ŽE ZA PRVEJ REPUBLIKY ZATVÁRALI SLOVENSKÝCH PATRIOTOV ZA Povedanie pravdy. ŽE OŽOBRAČUJÚ SLOVENSKO OD ROKU 1918.

ŽE ZNIČILI PO DRUHEJ SVETOVEJ VOJNE KAŽDÝ PREJAV SAMOSTATNÉHO SLOVENSKÉHO ŽIVOTA. ŽE ZA DRUHEJ TZV. ČESKOSLOVENSKEJ REPUBLIKY TRIKRÁT ZNIČILI SLOVENSKÚ INTELIGENCIU. AJ KOMUNISTICKÚ!

TÍTO ZLODUCHOVIA NEPOVEDIA SVETU, ŽE SLOVÁKOV VEŠALI, STRIELALI A ŽALÁROVALI. VYŠE DVESTO TISÍC SLOVÁKOV HODILI I DO ŽALÁROV. NIKDY V DEJINÁCH EURÓPY NEBOLO TOLKO SLOVÁKOV ŽALÁROVANÝCH AKO ZA VLÁDY ČECHOSLOVÁCKEHO KOMUNIZMU! TISÍCE SLOVÁKOV DALI ODVLIEČŤ DO STALINOVÝCH GULAGOV. VRAŽDILI NÁRODU BISKUPOV, KŇAZOV A LAIKOV. NIČILI VŠETKO ČO I LEN ZAVÁŇALO SLOVENSKOŠŤOU. A TO DO ROKU 1968. Aj liberalizáciu, ktorú začali Slováci, uniesli oportunisticky Česi a nazvali si ju "Pražská jar".

Prakticky každá slovenská rodina mala niekoho blízkeho v žalári. A toto sa dialo, zdôraznime to, ABY O TOM VEDELA KAŽDÁ GENERÁCIA, TEN TEROR SA DIAL BEZ OKUPAČNEJ ČERVENEJ ARMÁDY! Česi zaviedli a využili komunizmus na ničenie slovenského národa. ČESKÝCH IMPERIALISTOV BIELEJ ČI ČERVENEJ FARBY SLOVENSKO MÁ DOSTĚ NA VEČNÉ VEKY.

AKO PREDSEDA POLITICKEJ KOMISIE SKS, V KTOROM JE ZDRUŽENÁ DOBROVOLNE ABSOLÚTNA VÄČŠINA ZAHRANIČNÝCH SLOVÁKOV ZDÔRAZŇUJEM, ŽE SKS OD SVOJHO ZALOŽENIA BOJUJE A PRACUJE ZA SAMOSTATNÚ, SUVERÉNNU, DEMOKRATICKÚ REPUBLIKU

SKS ODMIETA VŠETKY IDEOLÓGIE NENÁVISTI: KOMUNIZMUS, FAŠIZMUS, ANTISEMITIZMUS, VELKOHUNGARIZMUS A ČECHOSLOVAKIZMUS.

Bratia a sestry, vy ste tieto zásady SKS vašim hlasovaním znova potvrdili.. VŠETCI SA ZHODUJEME V TOM, ŽE NEZÁVISLOSŤ SLOVENSKA A ĽUDSKÉ PRÁVA KAŽDÉHO OBČANA MUSIA BYT NAJVVYŠŠÍM IDEÁLOM ZÁKONODARCOV A VLÁDY SLOVENSKA!

MILÉ SESTRY A BRATIA, 14.MAREC JE SVIATOK SLOVENSKEJ ŠTÁTNOСТИ.

14. MARCA 1939 VZNIKOL PRVÝ SUVERÉNNY ŠTÁT V MODERNÝCH DEJINÁCH. DNES OSLAVUJEME KAŽDÚ SLOVENSKÚ ŠTÁTNOŠŤ POČNÚC RÍŠOU SAMOVOU, RÍŠOU VELKOMORAVSKOU. MALI SME SILNÚ ÚČASŤ NA DIANÍ V ŠTÁTE UHORSKOM. HRDÍ SME NA VYHLÁSENIE NEODVISLOSTI SLOVENSKA SNR 19. sept. 1848 ÚSTAMI LUDOVÍTA ŠTÚRA. SLOVÁCI ROVNAKOU MIEROU AKO ČESI A MORAVANIA KRVÁCALI V BOJOCH PRI VYTVÁRANÍ ČESKOSLOVENSKA, KTORÉ SLOVÁCI DÚFALI BUDE DVOJŠTÁTIE AKO RAKÚSKO-UHORSKO. PRETO HO AJ POMENOVALI S ROZDELOVNÍKOM NA TEN ISTÝ SPÔSOB. NEOSLAVUJEME REŽIM - TIE SA MENIA S DOBOU. OSLAVUJEME MYŠLIENKU

SAMOSTATNÉHO SLOVENSKÉHO ŠTÁTU, NEZÁVISLE RIADENIE SI VLASTNÉHO DOMOVA. IBA IDIOT NEMÔŽE BYŤ SAMOSTATNÝ. SLOVENSKO JE PRED VOĽBAMI.

Na budúci rok, ten sviatok štátnosti môže byť 14.jún! PADLI UŽ VŠETKY IMPÉRIA V EURÓPE, PADNE AJ MINIIMPÉRIUM ČESKÉ. IBA DEGENEROVANÝ A UMIERAJÚCI NÁROD BY ODMIETOL SLOBODU, SVOJ SUVERÉNNY ŠTÁT. JE CUDZIA MATKA LEPŠIA AKO VLASTNÁ? JE CUDZÍ ŠTÁT LEPŠÍ AKO VLASTNÝ? DNES NESAMOSTATNOŠŤ JE NÁRODNÁ SAMOVRAŽDA.

JA VERÍM, ŽE NA TAKTO ROK PRIVÍTAME V TEJTO HALE PREZIDENTA NEZÁVISLEJ SLOVENSKEJ REPUBLIKY! BUDE TO RADOSTI!!

Všetci vieme ako je Slovensko okrádané českým koloniálnym systémom už 70 rokov, politicky, ekonomicky, kultúrne, v športe, vo vede a tým, že Praha je hlavné mesto, aj spoločensky.

Nedávno tzv. Československo požičalo 10.5 miliardy dolárov. Na Slovensko sa z toho dostalo pol miliardy. Zo všetkých zahraničných investícií od 17. nov. 1989 na Slovensko sa dostalo necelých päť percent. Na mnohých miestach Slovenska je dnes až 20% NEZAMESTNANOSŤ. Čo lepšie zo zahraničia, to všetko požiera český lev. Nesamostatnosť znamená tiež nezamestnanosť.

Feudálna politika českého imperializmu vytvára si nepriateľov na každej strane. Dnes už aj národ Moravský myslí na vlastnú suverénnu Moravskú republiku. Niečo je skutočne zhnité v štáte českom. Českí imperialisti nemajú v sebe štátnickú veľkosť Angličanov, Francúzov, alebo Rusov. Majú v sebe duchovnú malosť Srbov. Iba Srbi a Česi, ako posledné národy v Európe, sú proti právu národov na samourčenie. Svet im to nezabudne. Srbi vedú fyzickú vojnu, Česi proti Slovensku od roku 1918 vedú vojnu psychologickú a ekonomickú. Ešte chcem pripomenúť „čechoslovákom“, že s pádom ich chlebedarcov padnú aj oni, ako padli maďaróni.

JE TO TRAGÉDIA NÁŠHO NÁRODA, ŽE RAZ MAĎARÓNI, RAZ ČECHONI DAJÚ SA RADŠEJ DO SLUŽIEB CUDZÍCH AKO BY PODPOROVALI SLOBODU VLASTNÉHO NÁRODA.

MÁME V NAŠOM NÁRODE SLABÉ CHARAKTERY, KTORÝCH KEĎ POSTAVÍTE DO STAJNE SO SOMÁROM, PO ČASE ZAČNÚ HÍKAŤ AKO TO BOŽIE HOVIADKO, NAMIESTO ABY SOMÁRA NAUČILI LUDSKEJ REČI.

ZÁPADNE, ALE UŽ AJ VÝCHODNE EURÓPSKE NÁRODY SA VZÁJOMNE UZNALI, INTEGRUJÚ SA, UŽ SÚ BEZ HRANÍC. VÝVOJ IDE K ZJEDNOTENIU CELEJ EURÓPY. EURÓPA BUDE OD ATLANTIKU PO JAPONSKÉ MORE. IBA NÁRODY STREDNEJ EURÓPY SA AKOSI IZOLUJÚ. JE TO TIEŽ VINOU ČESKÝCH IMPERIALISTOV. AK BY SLOVENSKO BOLO SAMOSTATNÝM ŠTÁTOM, UŽ BY DÁVNO INICIOVALO ZJEDNOCUJÚCI PROCES NEZÁVISLÝCH NÁRODOV STREDNEJ EURÓPY. BEZ HRANÍC, STREDOEURÓPSKE NÁRODY VYRIEŠILI BY SI I PÁLČIVÉ NÁRODNOSTNÉ PROBLÉMY. SI SLOVÁK ŽIJÚCI V POLSKU, BEZ HRANÍC V ZJEDNOTENEJ EURÓPE, ŠTUDUJ, PRACUJ, BÝVAJ KDE CHCEŠ. SI MAĎAR ŽIJÚCI NA SLOVENSKU, ŠTUDUJ, PRACUJ KDE CHCEŠ. SI NEMEC ŽIJÚCI V RUSKU, A ČI KTKOLVEK KDEKOLVEK, EURÓPA BEZ HRANÍC JE TVOJ DOMOV.

NAJPRV VŠAK NÁRODY VO SVOJICH ŠTÁTOCH MUSIA MAŤ ZAISTENÝ SVOJ VLASTNÝ ŽIVOT. KEĎ SÚ NÁRODY ISTÉ, ŽE ICH NIKTO NECHCE PREHLTNÚŤ, VTEĎ SA NÁRODY OTVORIA A SPOLUPRACUJÚ PRE BLAHO KAŽDÉHO.

KAŽDÝ SI VIE PREDSTAVIŤ VÝHODY A ROZVOJ EKONOMICKÝ A KULTÚRNY, AK BY SA NÁRODY STREDNEJ A JUŽNEJ EURÓPY VZÁJOMNE UISTILI A UZNALI AKO SA TO STALO V ZÁPADNEJ A VÝCHODNEJ EURÓPE!

POLSKO, SLOVENSKO, MAĎARSKO, MORAVA, ČESKO (keď sa zbavia imperialistického komplexu!), CHORVÁTSKO, SLOVINSKO, SRBSKO (keď sa zbavia imperialistického komplexu!), atď., MAJÚ EKONÓMIE NA PODOBNEJ ÚROVNI, MAJÚ VELA SPOLOČNÉHO. VŠETKY TIETO NÁRODY BY MALI K DISPOZÍCII DVE MORIA - BALTICKÉ, AJ TEPLÉ JADRANSKÉ... ROZVOJ TÝCHTO NÁRODOV IŠIEL BY ĎALEKO RÝCHLEJŠIE, AKO KEĎ SÚ UZAVRETÉ. BOLA BY TO DOBRÁ PREDPRÍPRAVA SPOLUPRÁCE PRE SPOJENÚ EURÓPU. Prirodzene museli by aplikovať do tohto priestoru zákony a metódy Západnej Európy.

LEN NECH JE UŽ SLOVENSKO SAMOSTATNÉ!

PREZIDENT SPOJENÝCH ŠTÁTOV AMERICKÝCH A AMERICKÁ DELEGÁCIA NA MIEROVEJ KONFERENCII V PARÍŽI V ROKU 1919 PRESVEDČILI GENERÁLA M.R. ŠTEFÁNKA, ABY PRISTÚPIL NA DOČASNÉ MANŽELSTVO S ČECHMI PODĽA ICH PODMIENOK. WILSON ŠTEFÁNKOVÍ SLÚBIL, ŽE VŠETKY NEPRAVOSTI ČECHOV A VŠETKY SŤAŽNOSTI SLOVÁKOV SA BUDÚ ČESTNE RIEŠIŤ V LIGE NÁRODOV. VIEME, ČO NASLEDOVALO. SLOVENSKO NENADOBUDLO TAK MEDZINÁRODNOPRÁVNE POSTAVENIE, STALO SA VNÚTORNOU ZÁLEŽITOSŤOU ČESKÝCH IMPERIALISTOV. MALO ŠTATÚT JEDNÉHO Z ČESKÝCH KRAJOV. STALO SA ČESKOU KOLÓNIOU. STALO SA PREDANOU NEVESTOU.

ČESKÝ ŽENÍCH TÚTO NEVESTU OD ZAČIATKU ZNEUŽÍVAL A VYUŽÍVAL. ODMIETOL JEJ UZNAŤ ROVNOPRÁVNOSŤ, ODMIETOL JEJ VLASTNÚ IDENTITU. ČESKÝ MANŽEL JEHO SLOVENSKÚ MANŽELKU VYKORISŤOVAL, ZNÁSILŇOVAL, OKRÁDAL A ANI PLAKAŤ JEJ VEREJNE PRED SVETOM NEDOVOLIL.

AJ DNES, KEĎ UŽ VŠETKY ŽENY NA SVETE, PODĽA OSN A MEDZINÁRODNÉHO PRAVÁ SÚ EMANCIPOVANÉ, ČESKÝ ŽENÍCH NECHCE UZNAŤ EMANCIPÁCIU PRE JEHO SLOVENSKÚ MANŽELKU. NEUZŇÁVA JEJ SVOJSKÚ OSOBNOSŤ A JEJ LUDSKÚ DÔSTOJNOSŤ. CHOVÁ SA K NEJ AKO FEUDÁLNY PÁN. JE TO VÝSMECH CELEJ EURÓPSKEJ A AMERICKEJ CIVILIZÁCIE: AROGANTNÝ ČECH VŠAK ZASPAL DOBU.

SLOVENSKÁ MANŽELKA SI PO 70-tych ROKOCH UVEDOMILA SVOJE PRÁVA. ĎALŠÍ ÚTLAK ODMIETA. A VÔBEC, JA AKO CHLAP SOM NIKDY NEMOHOL ZNIESŤ, ŽE MY SLOVÁCI SME MUSELI HRAŤ ÚLOHU MANŽELKY.

ŽIAL, NENAŠLO SA DOSŤ SPRAVODLIVÝCH V ČESKU, KTORÍ BY POMOHLI SLOVENSKEJ MANŽELKE K ROVNOPRÁVNOSTI. MANŽELKA ŽIADA O ROZVOD. NA VINE JE ČESKÝ MANŽEL.

DRAHÍ BRATIA A SESTRY, DEJINNÁ CHVÍĽA PRE SLOVENSKÝ NÁROD NADIŠLA. SLOBODA SLOVENSKA SA RODÍ ZNOVU. NIKTO NEMÔŽE ZADRŽAŤ DUCHA SLOBODY EURÓPSKYCH NÁRODOV. POČUJEM ZVONY SLOBODY VYZVÁŇAŤ PO CELOM SLOVENSKU. VPLYV AMERICKÝCH SLOVÁKOV NA OSLOBODENÍ SLOVENSKA Z POD MAĎARSKEJ NADVLÁDY BOL ROZHODUJÚCI.

MY, AMERICKÍ SLOVÁCI SME STÁLE NOSITEĽMI MYŠLIENKY A FAKLE SLOBODY NÁRODA. DNES, KEĎ SA SLOVENSKO OSLOBODZUJE Z POD ČESKEJ NADVLÁDY, MUSÍME ROZHODNÝM SPÔSOBOM PRISPIEŤ K OSLOBODZOVACIEMU PROCESU.

Pripravil som Vyhlásenie Newyorských Slovákov.

Váš súhlas ho ponesie do Európy.

Jerry Jaroslav Krúpa